

大中城市应有菜地保有量

据新华社电 据中国政府网27日消息,国务院近日出台《关于落实〈政府工作报告〉重点工作部门分工的意见》,明确落实《政府工作报告》重点工作部门分工。

根据分工,国家发展和改革委员会、财政部、交通运输部等部门负责“搞好价格调控,防止物价反弹”工作。

住房和城乡建设部、发展改革委、财政部、国土资源部、人民银行、税务总局等负责“继续搞好房地产市场调控和保障性安居工程建设”。发展改革委、财政部等部门负责“深化收入分配制度改革”。

为保持物价总水平基本稳定,《意见》要求搞好价格调控,防止物价反弹。增加生产、保障供给。继续把抑制食品价格过快上涨作为稳定物价的重点。落实好“米袋子”省长负责制和“菜篮子”市长负责制,保障主要农产品供给。

《意见》还要求大中城市要有合理的菜地保有量,稳定和增加本地应季蔬菜自给水平,同周边地区和优势产区协作建设“菜篮子”产品基地。

深圳“医药分开”改革年内启动 公立医院实行药品“零加成”

据新华社深圳3月27日电 深圳将于今年内启动“医药分开”改革方案,彻底实现公立医院药品“零加成”。记者从深圳市卫生和人口计划生育委员会了解到,深圳近期通过的《深圳市公立医院医药分开改革实施方案》预计于今年下半年开始实施,全市公立医院将全部实行药品“零加成”。

据深圳市卫计委测算,深圳公立医院实现药品“零加成”后,可以直接减轻群众门诊就诊个人自付费用1.75亿元。同时通过遏制药品滥用,高价药使用和过度检查,促进公立医院合理用药,合理诊疗。

根据方案,深圳在取消公立医院药品加成的同时,将完善公立医院补偿机制,分级提高诊疗服务收费标准,以体现医务人员的劳动价值。在原来的基础上平均每门诊人次提高门诊诊金12元,其中三级医院的门诊诊金每人提高14元,二级医院和一级医院的门诊诊金每人提高11元。

深圳市卫计委相关负责人说,诊金提高不会增加患者就医负担,深圳社会医疗保险统筹基金将承担深圳市社会医疗保险参保人诊疗费用增加部分,而提高社会医疗保险参保人医疗保险待遇造成的社会医疗保险统筹基金亏空,由深圳市政府财政兜底补贴。

新疆一男子贩卖试题被捕 涉及作弊考生数百人

据新华社乌鲁木齐3月27日电 一名28岁的男子,通过互联网贩卖全国统一考试试题及答案,获利50万余元。3月27日,记者从乌鲁木齐市人民检察院获悉,由公安部督办的网上贩卖全国统一考试试题及答案案件的犯罪嫌疑人李某,因涉嫌非法获取国家秘密罪被批捕。

李某系新疆伊犁人,大学毕业后,曾帮朋友在网上买过考卷答案,发现贩卖答案能快速敛财后,李某便到浙江杭州专门从事此类违法活动。

2009年年底,李某回到新疆重操旧业,2010年5月在网络上与曾为其提供考卷答案的朱某取得联系,并从朱某处购买了全国大学英语四、六级考试答案及部分真题,贩卖给需求者。

据李某交代,他除了贩卖考卷答案外,还贩卖考试作弊器材,并向一些二级贩卖者批发考卷及答案。在形成助考利益链后,李某经常通过网络寻找“商机”,通过网聊将自己从网上购买的考试作弊器材及考卷答案卖给“客户”。2012年1月6日,警方在李某租住的酒店房间内,查获作弊专用电台6台、橡皮皮接收机10个、笔式接收机7支、隐形耳机10个、电脑4台,并在其电脑里发现大量协助作弊作弊资料及已销售的考卷答案。

警方调查显示,李某在网上贩卖的考卷答案涉及全国大学英语四六级考试、全国硕士研究生入学考试、国家公务员考试等各类考试科目66个,涉及作弊考生达数百人,遍及全国。

据了解,李某在杭州的“上线”朱某已经被警方抓获。目前此案正在进一步侦查之中。

枣庄“狼患”风波持续发酵 专家称是狗 相关部门仍在鉴定

近期,山东枣庄部分地区因屡屡遭遇狼伤人事件而备受社会关注,当地成功猎杀一只野狼后引发关于受保护野生动物伤人后是否该网开一面的争论。在随后捕杀行动中,被捕的第二只“狼”实为宠物狗的疑云,让枣庄的“狼患”风波持续发酵。

动物园先认定为狼

继3月19日捕杀第一只狼后,23日,山东枣庄民警又捕获了一只“狼”,并把它送到滕州市人民公园动物园安置。

在狼伤人并被捕杀、捕杀事件发生后,紧跟热点的有关媒体专门请野生动物专家根据录像对第二只“狼”进行鉴定,结果认为这是一只“狼”。

主人出面认领宠物狗

然而,不久一位王姓男子在网上发帖称所谓的“母狼”其实是自家5岁的哈士奇宠物狗,性格温顺,是不慎从家中跑出的。

记者随后联系这位男子,他说,看到自己的狗被当成狼,还上了新闻,感到很气愤。王先生随后联系动物园,看能否把狗领回来。动物园人员承认把狗当成了狼误捉,却不肯归还,理由是没有证据证明这只狗的主人是谁。如果想认领得先到公安局去开证明。

王先生又觉得这场“指狼为狗”的乌龙事件不是小事,甚至影响枣庄的形象,所以犹豫是不是还要认领自己的狗。

26日,相关专家到枣庄现场鉴定,得出结论是,这是一条哈士奇狗。

官方称仍要鉴定

对于第一只狼,枣庄市林业局森保站有关负责人表示,这确定是一只狼,从爪子的指甲来看,磨损得非常厉害;此外,4只爪子的脚垫比较硬,厚实,这是长期在山上运动造成的,由此判断这是一只野生狼。

对于第二只“狼”,当地官方否认此前给出过确定说法,相关“是狼”“是狗”的认定都不是官方声音,而是民间自发鉴定的结论。枣庄市表示,目前正在组织专家进行权威鉴定,结果将会尽快公布。

新华社济南3月27日专电

核安全峰会在首尔闭幕 胡锦涛阐述我国核安全四主张

消除核扩散及核恐怖主义根源



当地时间3月27日 第二届核安全峰会在首尔会展中心闭幕会议通过了《首尔公报》

《首尔公报》的内容 涉及全球核安全体系、国际原子能机构作用、核材料、放射源、核安全与核能安全、运输安全、防止非法交易、核检查、核安全文化、情报安全、国际合作等11个领域,共提出了13项非约束力承诺或鼓励措施

第三届核安全峰会 将于2014年在荷兰举行

韩美法比四国合作 将高浓缩铀转化为低浓缩铀

韩国、美国、法国和比利时四国27日在首尔核安全峰会上发表联合声明,表示将合作减少高浓缩铀在研究堆中的应用,逐步将其转化为更为安全的低浓缩铀。声明指出,韩、美、法、比四国都认识到减少民用高浓缩铀的使用是实现最终核安全的重要途径。考虑到实际的应用需求,四国决定实施一项计划,通过技术手段逐步将高浓缩铀转化为更加安全的低浓缩铀。

第二届核安全峰会27日下午在首尔会展中心闭幕,会议通过了《首尔公报》。

公报说,核裁军、核不扩散和和平利用核能是全世界的共同目标。与会领导人重申了加强核安全、防止核恐怖的政治意愿和采取强有力措施、开展国际合作的必要性,并承诺继续为此作出自发的、实质性的努力。

公报说,第三届核安全峰会将于2014年在荷兰举行。

首尔核安全峰会27日在韩国举行,国家主席胡锦涛出席并发表重要讲话。

当地时间上午9时,会议开始。韩国总统李明博主持,与会领导人围绕议题发言。

胡锦涛在会上发表题为《深化合作 提高核安全水平》的重要讲话。胡锦涛指出,2010年首届核安全峰会以来,各国在核安全领域取得积极进展。同时,核安全形势依然严峻。中国高度重视核安全,积极采取核安全措施,取得了新的阶段性成果。

胡锦涛指出,中国高度重视国家核安全能力建设,严格履行国际义务,广泛开展核安全国际合作,采取有效措施确保大型公众活动核安全,积极对外提供核安全及核能安全援助。今后,中国将进一步采取核安全措施,确保本国核材料和核设施安全,提高整体核安全水平,共同致力于提升本地区核安全水平,全面深

化同国际原子能机构合作,同各国分享在大型国际活动核安全方面的经验。

胡锦涛强调,只有各国通力合作,才能实现普遍核安全的共同目标。胡锦涛提出以下主张。第一,坚持科学理性的核安全理念,增强核能发展信心,正视核能安全风险,增强核能安全性和可靠性,推动核能安全、可持续发展。第二,强化核安全能力建设,承担核安全国家责任,建立健全核安全法律和监管体系,强化核应急队伍建设,加大研发投入,加强人员培训。第三,深化国际交流合作,提升全球核安全水平,推进核安全国际法律文书的普遍性,推广核安全标准和规范,积极提供核安全援助,帮助发展中国家提高核安全技术水平。第四,标本兼治,综合治理,消除核扩散及核恐怖主义根源,坚持联合国宪章宗旨和原则,坚持互信、互利、平等、协

作的新安全观,坚持以和平方式解决热点问题和国际争端。

胡锦涛指出,实现核能全面和平利用,是国际社会的共同目标。中国将一如既往地推动全面禁止和彻底销毁核武器,恪守不首先使用核武器政策,致力于国际核不扩散努力,支持各国和平利用核能权利,为建设持久和平、共同繁荣的和谐世界作出应有贡献。

与会领导人在发言中介绍了各自看法和举措,一致认为,2010年华盛顿核安全峰会以来,国际社会在加强本国核安全、促进国际核合作方面取得积极进展。各方肯定首尔峰会重要意义,承诺集中政治意愿,加强协调合作,采取切实有效措施,包括帮助发展中国家提高核安全能力和技术水平,保护核设施安全,防止核材料流失和扩散,确保和平利用核能,维护世界和平与安全。

文图均据新华社电

日本东北部发生6.4级地震

据新华社电 日本气象厅27日晚宣布,日本东北地区发生6.4级地震。目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。

据日本气象厅观测,地震发生在当地时间20时(北京时间19时)许,震中位于岩手县近海,震源深度10公里。岩手、宫城、青森、秋田、山形、福岛等县均有明显震感。日本气象厅表示,预计不会发生海啸。

叙政府接受安南六建议 同意立即停火

据新华社日内瓦3月27日电 叙利亚危机联合特使安南的发言人艾哈迈德·法齐27日通过联合国日内瓦办事处发表声明说,安南已收到叙利亚政府书面答复,叙方表示同意接受安南的六点建议。安南认为这一进展标志着叙利亚在结束国内暴力冲突的道路上迈出重要一步,为下一步开启政治对话创造了有利环境。

安南的六点建议包括立即停止在平民区使用重型武器并撤出部队、叙政府与反对派在联合国监督下停止一切形式的武装暴力行为、实现每天两小时的人道主义停火、加快释放被任意羁押者、确保记者在叙全境的行动自由、尊重法律保障的结社自由与和平示威权利等。

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德27日前往霍姆斯市巴卜阿梅鲁街区,承诺重建,恢复民众正常生活。



马里政变军人支持者集会

3月26日,马里政变军人支持者在首都巴马科集会。

美国国务院发言人维多利亚·纽兰26日宣布暂停对马里的部分援助,同时再次呼吁尽快恢复在政变中遭推翻的马里民选政府。新华社发

800岁“梅王”绽放

3月下旬,气温回升,武汉东湖梅园一株树龄800多年的美人梅开始绽放。这株被称为“梅王”的梅树是南宋时的古梅,2009年从浙江移植到武汉东湖梅园,经过专家精心照料,梅树顺利成活。图为梅王绽放的一支梅花(3月27日摄)。新华社发



IMF前总裁卡恩涉嫌“拉皮条”

如罪名成立 或被监禁20年

涉“网络”

法国检察官部门调查一个色情网络,证人提到斯特劳斯卡恩。这一网络从比利时色情场所招募性工作者,带到法国巴黎和里昂,向高级酒店房客提供“服务”。检方指认卡恩参与网络运作,涉嫌“拉皮条”。如果罪名成立,他可能面临20年监禁。

3名法官询问卡恩与色情网络的关联,双方回答的具体内容没有向媒体公开。

限“接触”

检方在一份声明中说:“卡恩已经受到司法控制,禁止就(司法)审理与其他被告、原告、证人和媒体接触。”

检方推断,色情网络组织者是卡恩的生意伙伴。包括两名里昂商人和一名警方专员,8名涉案人员落网。另外,建筑企业埃法日集团解雇一名高级管理人员,原因是涉嫌非法动用企业资金招募性工作者。

卡恩否认自己参加过这类派对,只是坚称不知道派对女子是性工作者。他告诉警方调查人员,这些女子由警方高官引荐,所以他没有怀疑她们的身份。

法国检察官部门26日说,国际货币基金组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩涉嫌关联一个色情网络,受到司法控制。

卡恩的律师辩称,法国总统选举在即,让当事人有“麻烦”。

再“桃色”

近一年来,卡恩有不少“桃色”麻烦。他去年在美国纽约被捕,受到性侵一名酒店女服务员的指控;随后,法国女作家特里斯塔娜·巴农指认卡恩2003年试图性侵犯。

卡恩在美国面临的刑事犯罪指控先前由当局撤销,而女服务员提起的民事诉讼尚未了结;巴农的指认因为诉讼时效已过而作罢。

卡恩的代理律师定于28日前往美国,出席与性侵相关的第一次民事诉讼听证。被告一方主张,当事人“涉案”时是国际货币基金组织总裁,享有外交豁免权,对原告诉讼应予驳回。法官回应,数周内将就是否继续审理作出书面决定。

指“设计”

另一名代理律师亨利·勒克莱尔说,当事人将申诉。“毫无疑问,我们会要求撤销(检方指控卡恩)这项决定。”

马尔卡声称,卡恩“从来没有触犯过法律”,法国司法部“希望”以这一指控制造一个新罪名,用以惩罚那些性工作者的“客户”。

按照他的解读,卡恩之所以受到指控,是因为他享有政治声望以及法国总统选举在即。新华社特稿

德国总理 当地时间3月26日
德国总理默克尔明确表示

将于7月运行的欧元区永久性救助基金——**欧洲稳定机制 (ESM)** 的放贷能力应保持在5000亿欧元 (约合6672亿美元)

并 而现有的临时性救助基金——**欧洲金融稳定工具 (EFSF)** 已向希腊等国提供的约2000亿欧元 (约合2669亿美元) 救助项目可与ESM并行

同意暂时扩大欧洲救助基金规模
ESM和EFSF已有救助项目相互叠加后,欧洲救助基金池将达到约**7000亿欧元** (约合9340亿美元)

新华社记者 郑悦 编辑

又一架A380型客机出故障

据新华社专电 新加坡航空公司说,旗下一架空中客车A380型客机27日飞行过程中发动机出现故障,不得不返航。

新航在一份声明中说,故障客机执飞SQ26航班,当天从新加坡飞往德国城市法兰克福。起飞大约2小时55分钟后,机组人员报告,客机一侧发动机出现故障。“机组人员称3号发动机喘振,随后关闭发动机……”

空客A380型客机是当今世界最大客机,投入运营以来遇到不少麻烦。2010年11月,澳洲航空公司一架A380客机发动机燃油管飞行过程中燃油泄漏,引发发动机起火,致使涡轮解体,险些酿成空难;随后,一些航空运营商陆续发现空客A380客机机翼部件出现两种类型的裂纹。

宝马全球召回130万辆汽车

涉及5系和6系

据新华社专电 德国宝马汽车公司26日宣布,因后备箱中电池线缆盖可能有缺陷,正在全球范围内召回大约130万辆汽车。

宝马公司当天在一份声明中说,召回车辆包括2003年至2010年生产的“宝马”5系和6系汽车,中国10.2万辆。

声明说,在一些案例中,“后备箱中的电池线缆盖可能没有正确安装”,或许会引发电子系统故障,汽车无法启动,线缆局部烧毁和车辆起火。